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Ata da Reunião Ordinária do Conselho 
Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa 
Idosa, realizada no dia 20 de julho de 2020, 
às 17 horas, via plataforma virtual do Google 
Meet. 
 

Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa 
realizada em 20 de julho de 2020, às 17 horas em primeira convocação, realizada pela 
plataforma Virtual do Google Meet com os seguintes pontos de pauta: 1)Fiscalização 
dos protocolos junto a ILPIs; 2)Informações do fundo do Conselho e conta bancária; 
3)Atualização sobre se houve respostas dos ofícios, da reunião anterior; 4)Apresentação 
dos Conselheiros da Sociedade Civil com mandato 2020/2022 e 5)Assuntos Gerais. 
Foras registradas a presença dos seguintes conselheiros: Tânia Maltez, Maria da Penha 
Rodrigues de Veras, representando o Poder Público e Sueli da Silva Karl, Sérgio 
Simões, Luiz Gustavo de M. Pereira; Gabriela Falconi, Aldemir M. Borges Junior, Heitor 
da Matta Sobrinho, Melina T. de Souza e Pedro Barbosa Lima Neto representando a 
Sociedade Civil. A reunião foi iniciada e a Vice-Presidente Sueli Karl deu boas-vindas 
aos Conselheiros. Gabriela Falconi foi eleita como secretária Ad Hoc para esta reunião. 
É aberto o primeiro assunto: Fiscalização dos protocolos junto a ILPIs. Sueli informa que 
ainda não há como realizar as visitas às ILPI´s pois ainda estamos com a determinação 
do Ministério de Manter restrição das visitas devido à pandemia do Covid 19. Fica 
deliberado pela plenária que assim que houver a liberação, voltaremos ao processo de 
registro e visita às Instituições. Há debates sobre os procedimentos da Vigilância 
Sanitária quanto às Ilpi. No segundo assunto pauta, não houve mudanças quanto à 
abertura da conta do FUMDIPI. A plenária solicita que este assunto se mantenha em 
pauta até que todos os esclarecimentos sejam feitos pelo Poder Público e a conta 
efetivamente esteja pronta para movimento. No ítem 3 da pauta, ainda não tivemos 
posição dos ofícios enviados. No ítem 4, a vice-presidente apresentou os nomes dos 
conselheiros eleitos pelo Fórum Permanente em Defesa da Pessoa Idosa com mandato 
2020/2022: 1)Rotary Petrópolis Bingen: Titular:SUELI DA SILVA PRADO KARL e 
Suplente:REGINA BARBOSA DO NASCIMENTO RESENDE; 2)Ordem dos Advogados 
do Brasil 3ª subseção Petrópolis: Titular: SÉRGIO GOMES SIMÕES e Suplente: LUIZ 
GUSTAVO DE M. PEREIRA; 3)Hexanet Comunicação Ltda: Titular: GABRIELA DE 
ALMEIDA FALCONI e Suplente: ALDEMIR MOTTA BORGES JUNIOR; 4) Faculdade 
Arthur de Sá Earp Neto – Fase: Titular: LUCIENE LOPES BAPTISTA e Suplente: 
CLÁUDIA CARVALHO RESPEITA DA MOTTA; 5)Loja Maçônica Amor e Caridade 5ª: 
Titular: HEITOR DA MATTA SOBRINHO e Suplente: DIORDINEY SATIRO 
GONÇALVES; 6)Conselho Regional de Psicologia 5ª região: Titular: MELINA TEIXEIRA 
DE SOUZA e Suplente: PATRÍCIA FERREIRA DOMINGOS DE SOUZA; 7)Casa de 
Repouso Despertar: Titular: ANA PAULA SILVA BLEZER e Suplente: TASSIANA 
GUIMARÃES; 8)Instituto Alliance: Titular: PEDRO BARBOSA LIMA NETO e Suplente: 
GABRIEL ARCHANJO WEINEM; 9)Centro Educacional Terra Santa: Titular: NÚBIA 
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FREITAS DE CARVALHO e Suplente: CAROLINA MUNIZ SATYRO MAGALHÃES. Sueli 
pede a secretária que apresentasse informações sobre a publicação. É informado que 
será publicada a portaria de nº 3969 de 20 de julho de 2020 no diário oficial de nº 5968 
de 21 de julho de 2020. A presidente Tânia Maltez dá boas vinda aos novos 
conselheiros. Gabriela lembra que na próxima reunião do dia 18 de agosto de 2020, tem 
a troca de presidente e vice-presidente, cabendo à Sociedade Civil apresentar sua 
proposta para a presidência e o Poder Púbico a sua indicação para a vice-presidência. A 
secretaria é eleita durante a reunião. Não havendo manifestação da plenária, a reunião 
foi encerrada às 18h25, a presidente agradece a presença e o apoio de todos. Ata 
redigida pela conselheira Gabriela Falconi, vai assinada pela presidente, vice-presidente, 
pela mesma e pelos demais conselheiros presentes quando for possível.  Petrópolis, 20 
de julho de 2020. 
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